

PRIKAZ INOSTRANOG ČLANKA

FUDBALSKA LOPTA OBLEPLJENA POLISAMA

Fudbal, ta najvažnija sporedna stvar na svetu, plodno je tlo i u svetu osiguranja. Svetski osiguravači nude fudbalskim klubovima polise koje pokrivaju štete od povreda igrača ili prevremenog završetka njihove karijere, ali i od mogućih tužbi za nezasluženu suspenziju igrača, kao i za štetu od diskriminacije i nepravednog otkaza za trenere. Osiguranja mogu da pokriju i troškove angažovanja advokata odnosno suda. Nisu zaboravljeni ni timovi nižerazrednih liga, pa se u razvijenim zemljama i oni osiguravaju – zbog slabijih terena i forme fudbalera.

U svetu, specijalizovane osiguravajuće kuće brinu isključivo o polisama za sportiste. Polise pokrivaju troškove svih vrsta terapija u slučaju povrede igrača i gubitka zarade zbog povreda. Tu je i osiguranje od lične odgovornosti, te „pravni“ troškovi. Klubovi, i ovide, mogu da se zaštite osiguranjima u slučaju tužbe zbog nezaslužene suspenzije igrača, diskriminacije i nepravednog otpuštanja trenera.

Na kongresu Evropske fudbalske federacije UEFA, održanom u martu ove godine u Istanbulu, odlučeno je da ta organizacija plati sve troškove osiguranja fudbalera dok igraju za reprezentaciju, a isto će postupiti i Svetska fudbalska federacija – FIFA. Sep Blater, predsednik FIFA, smatra da će na taj način pomoći igračima, klubovima i nacionalnim savezima da postignu veće uspehe na belosvetskim fudbalskim terenima. Da je reč o vrtoglavim sumama novca koje se vrte oko okrugle fudbalske lopte, ilustruje i sledeći podatak: Fudbalski savez Obale Slonovače verovatno bi bankrotirao kad bi se prilikom igranja za reprezentaciju ove zemlje povredio fudbaler Didije Drogba. Drogba sada brani boje londonskog „Čelsija“, a vlasnik je nogu čija se vrednost mesečno knjiži na iznos od 566.000 evra. Osiguravači u inostranstvu dosetili su se i da osiguraju automobile i imovinu fudbalskih zvezda, jer oni rado daju izdašne sume za skupocene četvorotočkaše i velelepne kuće.

Ali pored postizanja golova i namicanja zarade za klubove, fudbaleri nanose i emotivne gubitke zaljubljenicima u taj sport. Zato se pre nekoliko godina jedan Britanac snabdeo polisom vrednom milion funti, koja će ga obešteti ako njegova voljena domaća reprezentacija ispadne iz takmičenja na početku Svetskog fudbalskog prvenstva.

Prikazi

Na srpskom fudbalskom terenu, FK „Crvena zvezda“ ima osiguranja za fudbalere prema njihovoj tržišnoj vrednosti, kao i polise koje obeštećuju klub u slučaju povreda igrača, pri nesrećnom slučaju ili prestanku igranja fudbala i bolesti.

Izvor:

– www.yahoo.com

Prevela i priredila: Ana V. Vodinelić, M.A.